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Bagaua 1. [Tpounterpupyiite no noaycdepe {(z,y, 2)|z> + > + 22 = 1, 2z > 0} caenyrommue
dbopMbl (OpueHTAIUIO 33/1aiiTe TPOU3BOJIBHO):

a)dzx A dy;

b) xdy A dz;

¢) zdx A dy.

Bamaua 2. a) Tokaxkure, uTo HenpepoiBable BHemHne ¢hopmbl B R” o6pasyior anre6py Q(R™)
Ha R OTHOCUTEJIBHO CJIO?KEHUA W BHEITHETO YMHO2>KCHU .

b*) okazure, uro (R™) ue uzomopduo Q(R™) npu n # m.

¢) Jokazkure, 910 jist Jioboro riaajgkoro oroopaxenusi f : R"™ — R™ obparusiii obpas f*
stBsisiercst romoMopduamom asre6p Q(R"™) — Q(R™).

d) Beipasure (f o g)" wepes f* u g*.

e) okaxkure, uro ecau f — muddeomopduzm R” — R" 1o f* apiagerca uzomopduzmom
aJsireop.

f**) Bepuo Jin obparnoe?

Bapaua 3. /Lia qudpdeomopdusma h : K — K kyba na cebst nposepbre hopmysry

/h*wz:l:/w,
K K

I/ie 3HaK B IIPABOil 9acTH IJIIOC, ecjid I COXpaHseT OPUEHTANNI0, U MUHYC WHAYE.

Bamaua 4. a) [lokaxkure, 4To Jist JI000H HEMPEPHIBHON HE TOXKJIECTBEHHO HYJIEBO BHeIIHEH
dopmbr w B R"™ Hajinércs cunryasgpusii Ky6 IC, 118 KOTOporo f,c w # 0.

b) BepHo Jiu, 4To 1y1si 1106010 He TOK/IECTBEHOrO cuHryssipHoro Kyba K B R™ maiigércst Henpe-
pbIBHas BHeMHssA hopMa w, JJisi KOTOPOit f,c w # 07

3amaua 5. Kakos reomerpuieckuil cMbiC/l uHTErpaJjia hpOpMbl
dl’l VAN d.IQ + dLL’3 VAN dI4 +-+ dIQn_l VAN dl‘gn

110 ABYyMepHO# nosepxuoctu B R?"?
ITodcxkaswa: ewipasume omeem uepesd NAOULAOU.
Bamaua 6. a) Jlokaxure, uro auddepennuan d — KOPPEKTHO 3aJaHHOE JTHHEHHOEe 0TOOpaKe-
Hue u3 npocrpancTsa k-popm B npocrpanctBo k + 1-dpopm.
b) [Tposepsre, ato d o d = 0.
¢) (Ilpasuso JleitGuuna). Inst k-popmbl w u [-dbopmbr 1 gokazxkure, 9o d(w A1) = (dw) An+
(—=1)*w A (dn).
d) Dokazkure, uro s jgr060ro orobpazkenus ¢ binosnsercsa do*(w) = ¢*(dw).
Bamaua 7. a) Tokaxutre, 9to ciaeayionue yeaosus Ha dyuknuo [ : D C C — C sxBuBaient-
HbI:

1) f romomopdna;

2) df mveer Bux gdz;

3) dopma fdz 3amKHyTA;
b) ayist 060 st obmactu D 9T0 paBHOCHIBHO TOYHOCTH (hopmbl fdz?
Banmaua 8. Ilycts 7 — dopma HewérHOrO NOpsika, D(w) = dw + n A w. Haiigure yciaosue Ha
dopmy 7, 1asa Koropoit D o D = 0.



